

贺岁
2010

冲 天 虎 气

2009 郑州教育培训行业拜年特刊

弹指间,2009年已离我们远去。

回顾这一年,教育培训行业发生了翻天覆地的变化。

这一年,在经济低迷的大环境下,教育培训行业招生火爆,一枝独秀。

这一年,外地培训机构纷纷进驻中原,急速扩张,各地招兵买马。

这一年,本地培训机构不甘示弱,逆势扩张,抢占市场。

这一年,在众多培训机构的共同努力下,无数学子实现梦想,走进理想的学府。

2010年,教育培训行业竞争将会更加激烈,不少培训机构在年初就已经开始构画自己的扩张蓝图。而激烈的背后则是更为严肃的现实,一方面,一批师资力量比较弱、办学条件比较差、实力不够强的学校将会纷纷倒下,而那些办学水平高的培训机构将会逐渐发展起来,带动整个行业水平的提升。另一方面,市场的竞争会把行业的门槛越提越高,促使培训学校不断地加强师资,提高办学条件,提高培训水平。但无论如何,对老百姓来说都是一件好事,行业的竞争会给大家带来更多的选择和更多的实惠。

至此新春来临之际,为答谢广大读者朋友一年来对晚报《第一教育》的支持与关爱,本报携手2009年教育盛典评选出来的一批读者信赖的优秀培训机构,一起给大家拜年,恭祝大家2010年龙腾虎跃,虎气冲天。这些培训机构也将成为广大读者2010年最佳的选择。

晚报记者 吴幸歌



最后关头 最佳选择

孔老师艺术生 15 人小班化教学受热捧

名额有限 欲报从速

郑州孔老师艺术生高考文化课补习学校,针对艺术类考生考前学习时间紧,任务重,学习主动性较差的特点,从艺术生的实际出发,隆重推出“艺术生15人小班化教学”。

小班学员由名师手把手教学,入学之日制定个人辅导目标,并签订协议保证提高。开学伊始,小班化教学就受到众多考生和家长的热捧,应家长和学生的强烈要求,现已于2月1日提前开课。

这里是艺术生状元的摇篮

孔老师艺术生文化课补习学校开办5年来,在“15人小班”模式下,先后培养出:2007年中国美院河南区美术生总分状元,2007年中央音乐学院河南区语文单科状元,2007年中国戏曲学院河南区文科综合状元,2009年郑州市区美术总分状元,2009年中国音乐学院河南区文科综合状元……

从孔老师补习学校走出的2009级张力元同学高考576分,这个分数也是目前全郑州艺术生辅导领域公布的最高纪录!

一个人不会随随便便成功,一个补习学校也不会那么容易培养出如此多的状元,孔老师艺术生文化课补习学校能够在郑州众多艺考培训机构中傲立,必定有其独特之处。

小班化教学,效率提高80%

“15人小班”教学模式是孔老师艺术生文化课补习学校多年教学经验的结晶,是一种最适合艺术类考生的教学模式。

据悉,该校采用小班化分层教学,每班限额15人,教师手把手教,面对面评讲作业,师生之间互动性强,学生表现机会多,老师有精力兼顾所长,充分发挥小班优势。学校针对艺术生个人的实际情况开展教学活动,实行因材施教,分层辅导。老师变“注入式教学”为“启发式教学”,学生变被动听课为主动参与,变单纯知识传授为知能并重。教学中重过程、重方法、重技巧,系统复习,重点突出,抓住关键,讲透难点,反复精练。

开学初,该校将对所有学生进行入学摸底考试,参考此次成绩实施分层教学,对不同的学生制定不同的教学内容,实施不同的教学方法,制定不同的作业计划。避免因层次不同而导致

基础好的同学“吃不饱”,基础差的同学“消化不良”,进而影响整体成绩的提高。

该校针对艺术生特点采用“知识梳理+课堂互动”的先进教学方式,课堂容量大,相比一般辅导班“做卷子,讲卷子”的传统模式,学习效率提高80%以上,效果可与一对一单独辅导相比。

正课+额外辅导,偏爱后进生

考虑到艺术生群体的特殊性,该校抛弃传统学校的一个班每科配备一名教师的习俗,每班每科配备两名教师,即一名主讲教师,一名辅导教师。主讲教师负责制定每节课教学目标,精讲每一节课;每节课后主讲老师与辅导教师辅助每个学生彻底消化主讲老师授课内容,完成主讲教师布置的作业,辅导教师的另一个作用是对每个

学生进行检测、监督,对于未达标学生,针对学生的个人情况,额外增加时间进行一对一辅导,确保每个学生都能达到目标,没有一个跟不上学习进程的学生。

在这里,孔老师主张厚爱后进生,对他们进行更多的关爱与扶持,为他们提供更为细致、周到的服务,对他们的问题解答百问不厌。

严格执行“四清”教学法

考虑到艺考生普遍基础薄弱,文化课冲刺时间短且个人自制力、学习自觉性及学习习惯普遍较差,“15人小班”将严格执行“四清”教学法。

堂堂清:授课教师精心组织每一堂课,制定每节课的教学目标,课后立即检测,当堂问题当堂解决,确保每节课的教学目标必须实现。

日日清:辅导老师与专职班主任每天督促检查学生当天作业完成情况,知识掌握情况,确保每一位学生每天应掌握的知识不留死角和盲点。

周周清:授课老师每周按单元组织测验,反馈本周学习情况,针对存在的问题耐心讲解、夯实基础,做满分卷。

月考:月底学校统一组织月考,检查学生的学习效果和老师的教学成果,有针对性的解决存在的问题。对名列前茅和进步较大者给予物质和精神奖励。

辅导老师每天24小时在校,随时为学生进行检测、监督,答疑解惑、针对辅导,他们是“四清教学法”的真正贯彻落实者。在孔老师学校“四清教学法”是实实在在的行动,是师生始终追求的目标,绝不是空洞无力的口号。

吴幸歌



资料图片

特别提醒

名额有限 欲报从速

据了解,“15人小班”一经推出就受到众多考生和家长的热捧,每天打电话和到校咨询的人员很多。目前“15人小班”仅剩少量名额,提醒考生千万不要错过。

此外,为了让更多学生感受针对艺术生特点的独特教学与管理模式,自2月2号开课之日起,艺术生可在孔老师艺术生文化课补习学校免费上文化课15天。限额120人,额满即止。精彩课堂不容错过。

咨询电话:0371-63962629 63903270
15516929101

地址:郑州市农业路69号院内(农业路与经七路交叉口西50米路南文博名门)